

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
Βουλευτής Ν. Αχαΐας – Ανεξάρτητος

Αριθ. Πρωτ. ΕΠΙΧΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 1037/18
Ημερομηνία Κατάθεσης 8/2/18
Ωρα Κατάθεσης 19:45

Επίκαιρη Ερώτηση προς τον Πρωθυπουργό

Θέμα: Θα επιστραφούν τα 150 εκατ. ευρώ;

Τα παρακάτω συγκλονιστικά εγράφησαν στην εφημερίδα «Axia News» στις 5-7 Ιανουαρίου 2018. «Μαύρες μέρες και νύχτες περνάνε πρώην και νυν μεγαλόσχημοι του τραπεζικού συστήματος, αναμένοντας την ετυμηγορία των «θεσμών» και των αρχών σχετικά με τους ρόλους που θα μπορούν να διαδραματίσουν εφεξής, αλλά και τις κατηγορίες που θα πρέπει να αντιμετωπίσουν. Κάποιοι εξ αυτών αναμένουν την άσκηση διώξεων για πολλές και διάφορες ποινικές παραβάσεις. Και υπάρχει πάντα το ενδεχόμενο η άσκηση διώξεων να προκαλέσει ζήτημα παραμονής στις θέσεις που κατέχουν.

Για κάποιους άλλους τα πράγματα είναι σύνθετα. Αφενός γιατί τους έχουν ήδη ασκηθεί διώξεις και αναμένονται και καινούργιες, ενώ το σύστημα Ντράγκι ουσιαστικά τους πετά δια παντός από το τραπεζικό περιβάλλον! Άρα τους στέλνει σε οριστική απόσυρση, με ταυτόχρονη απώλεια επενδεδυμένων χρημάτων και με πλείστες όσες υποθέσεις ανοικτές!!!

Τέλος, υπάρχουν και κάποιοι ενδιάμεσοι, μπροστινοί, που με βάση την πραγματική οικονομική τους κατάσταση πήγαν να το «παίξουν» σωτήρες τραπεζών και βρέθηκαν ξαφνικά αντιμέτωποι με βαριά κακουργήματα, ξεπλύματα και άλλα πολλά. Κάποιοι λένε ότι οι μεγαλοεπενδυτές- σωτήρες απλώς διευκόλυναν καταστάσεις και δεν ήταν οι πραγματικοί επενδυτές, αλλά κάλυπταν τρίτους! Τούτο, όμως, δεν έχει αποδειχθεί, οπότε... Τώρα καλούνται να επιστρέψουν τα... χαμένα κεφάλαια που υπερβαίνουν τα 150 εκατ. ευρώ!!! Για να ξέρουν, πάντως, ο πρώτος και τελευταίος λόγος ανήκει στην Τράπεζα της Ελλάδος...

Παρακαλείσθε κ. Υπουργοί αφού τα μελετήσετε σχολαστικά και πράξετε τα δέοντα, να απαντήσετε στη Βουλή των Ελλήνων:

1^{ον} Πώς είναι δυνατόν εσείς που είσθε οι θεματοφύλακες των συμφερόντων του Δημοσίου – το οποίο είναι μεγαλομέτοχος των συστημικών Τραπεζών- να επιτρέπεται με την σιωπή ή και την ανοχή σας να παραμένουν στις διοικήσεις πρόσωπα που αντιμετωπίζουν την δίωξή τους εξαιτίας κακουργηματικών πράξεων που ενδεχομένως έχουν διαπράξει και που έχουν «σούρα φέρτα» στα εισαγγελικά ανακριτικά γραφεία;

2^{ον} Σε ποια στελέχη και μέλη Δ.Σ. των Ελληνικών συστημικών Τραπεζών ασκήθηκαν διώξεις και ποιοι είναι οι «κάποιοι ενδιάμεσοι, μπροστινοί που πήγαν να το «παίξουν» σωτήρες τραπεζών και βρέθηκαν ξαφνικά αντιμέτωποι με βαριά κακουργήματα, ξεπλύματα και άλλα πολλά», οι οποίοι μάλιστα «διευκόλυναν καταστάσεις και δεν ήταν οι πραγματικοί επενδυτές, αλλά κάλυπταν τρίτους»;

Ο Ερωτών Βουλευτής

Νίκος Ι. Νικολόπουλος

Πρόεδρος Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος